



大梁山啤酒
激情世界杯



在世界杯这样的大场面,一支强队的队长和副队长之间的关系有时有点微妙,也直接影响到队内的氛围和球队的成绩。队长梅西和副队长马斯切拉诺精诚合作,为阿根廷打进决赛立下汗马功劳,但也有的队长和副队长之间存在说不清楚的复杂感觉。

小马哥为梅西解后顾之忧

阿根廷原本是马斯切拉诺长期担任队长,2010年世界杯和2011年美洲杯都是如此。但因为梅西的球技在全世界数一数二,阿根廷早就有让他当队长的想法。上届世界杯最后一轮小组赛,主帅马拉多纳安排马斯切拉诺休息,梅西由此成为场上队长。到了2014年世界杯预选赛开始前,阿根廷主帅萨维利亚正式任命梅西当队长,马斯切拉诺变成副队长。

梅西和马斯切拉诺是巴塞罗那队友,关系一直不错,这种改变没有影响他们的合作。在与荷兰的半决赛中,马斯切拉诺在争顶头球时与维纳尔杜姆相撞后受伤倒地,很多阿根廷球员趁机到场边喝水,唯有梅西一直守在小马哥身边。

梅西是进攻核心,马斯切拉诺则是防守核心,他在巴萨长期客串中卫,在阿根廷的位置介于后腰和中卫之间。可以说小马哥为梅西攻城拔寨解决了后顾之忧。

罗本与范佩西从冷到热

在巴西世界杯上,范佩西是荷兰队长,罗本是副队长,但从整体表现来看,罗本才是荷兰第一球星。罗本与范佩西曾经互相不服气,在上届世界杯有过多次体现,中锋范佩西对边锋罗本在传球和射门时机的选择上不满意,认为罗本太独了。到了本届世界杯,罗本的头号球星地位更加明显,“罗政委”有时甚至客串主教练的角色。

在主帅范加尔的调教下,罗本和范佩西的关系和諧了很多,多次在对方进球后上前热烈拥抱庆祝。一般队长被换下,把队长袖标交给副队长就行了,但是范佩西在下场前往往要亲手为罗本戴上队长袖标。



鸡肋之战巴西欲雪耻

决定世界杯三四名的比赛,向来被视为鸡肋之战,可对于刚经历过“米内罗惨案”的东道主巴西队来说,这块鸡肋不仅食之有味,更舍不得随意弃之。

半决赛1:7惨败给德国,成为了巴西足球历史上最黑暗的一天,很多巴西球迷也难以接受这个事实。不过几天过去,无论是球员还是球迷,都已经逐步走出惨败的阴影。面对最后一场比赛,虽然只是季军争夺战,但巴西全队都表示世界杯第三名对他们来说依然很重要。

巴西队头号球星内马尔在接受手术治疗后,已经可以出院,他也在第一时间回到巴西队的训练营鼓励队友,相信一支团结的巴西队会展现出他们的实力,“我们该哭的都哭了,现在就是要尽力赢下12日的比赛。巴西队将像对待决赛一样对待这场比赛,微笑着踢完世界杯。”

这场季军战对斯科拉里还有一个特殊的

意义,这是其在世界杯决赛圈率队参加的第21场比赛,他将超越巴西传奇主帅扎加洛和中国队前主帅米卢,独占世界杯主帅执教场次排行榜的第三把交椅。和巴西人强烈的求胜欲望相比,荷兰队从主帅到球员对这场比赛都是一种无所谓的态度。

点球不敌阿根廷队后,范加尔直言“三名决赛没有存在价值”,罗本也从旁附和“季军的比赛没有意义”。因此届时“橙衣军团”可能会派出一套纯替补阵容,让登场时间有限或没上过场的球员感受一下世界杯的气氛。



除了战术改变之外,荷兰队前场三叉戟范佩西、罗本和斯内德或将迎来他们在世界杯上的绝唱,本场比赛恐怕是三名天才球员的最后一次合作,不能不让人感到唏嘘。

综合



快来商报微信 竞猜比分赢啤酒

明天凌晨4点,本届世界杯的第三名争夺战将在巴西和荷兰之间展开。与此同时,商报官方微信的“猜比分,赢啤酒”活动也将继续进行。

世界杯期间的每一个世界杯比赛日前,只要您来东南商报官方微信(微信号:dnsb87270000)回复第二天任意一场比赛的比分(回复格式如“德国4:0葡萄牙”),就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友,奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7度啤酒一箱。

需要注意的是,为了保证活动的公平性,每场比赛每人限猜一次,且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中,只计最先猜对的一场中奖,其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

■今日竞猜比赛

7月13日 04:00 巴西 VS 荷兰

(7月12日 6:00~23:59 竞猜有效)

记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝

奶爸萌娃共成长

《爸爸回来了》第一季完美收官

浙江卫视亲子真人秀节目《爸爸回来了》昨晚播出了剧情版的最后一期。回顾三个月来的点点滴滴,奶爸和萌娃们的成长都有目共睹。对于网友们最关心的第二季是否原班人马出演的问题,节目组表示暂时不方便透露。

“神经奶爸”贾乃亮虽然节目一开始就被批“行事逗比、表演痕迹严重”,但在接下去的节目中,贾乃亮对甜心无条件的包容却改变了观众对他的看法。

爱女成狂的吴尊从给孩子洗澡到帮孩子换尿布做饭挑衣服,证明了“男神奶爸”的名号不是浪得虚名。“冠军老爸”李小鹏则从头到尾都表现得十分完美,细致温柔的照顾和严厉不妥协的教育原则令他成了所有奶爸的模范,连吴尊都表示:“李小鹏教育孩子有他的一套方法,我也觉得很厉害。”

奶爸和萌娃的故事并未就此终结,下一季《爸爸回来了》,新的故事还将继续展开。

记者 林昱

电影《临时同居》 曝众黄金配角

张学友变身精明律师

由卓韵芝执导,张家辉、郑秀文、Angelababy(杨颖)、欧豪等联袂主演的都市爱情喜剧《临时同居》前日曝出群星配角人物海报及剧照。张学友、姜武、胡杏儿、黄子华等一众大咖以绿叶身份加盟。该片将于8月29日起在全国上映。

一丝不苟的装束、签字笔紧贴脸颊的动作、紧抿的嘴唇流露出的一丝坏笑——久未现身大银幕的歌神张学友这次在《临时同居》中饰演一位拥有超凡能力又市井气十足的律师。

实力派演员姜武在片中挑战一名阔绰的内地富商,身着一袭皮大衣,把双手交叉在胸前,面露自信满满的的笑容,傍身的则是一栋又一栋的豪宅,将一个浮夸商人的气质演绎得淋漓尽致。

记者 林昱

